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1. OTMeTb 3HakoM ¥’ BepHble OTBETbI.
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2. BepHo i, uto 10 6onbuwe 6 Ha 3?

Ormet 3Hakom v/ Beprbiii oteer.  [la

3. Kaparaw cront 4 p., a pyuka 7 p.
Ha cronbko py6neit kapagall Aeluesne pyuki?

Pewenue:

OmBem: Ha

.

4. Boruraemoe 8, ymenblaemoe 10. Yemy pasra pasHocTs?

Omaem:

5. B kakom uncne 1 pecatok 8 eaunuu?

Omaem:

6. 3anuum icna 8 nopaae ysenwuens,

]
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1. Boluueau 3HaUeHUA BolPAXKEHMI,
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2. Ha cron nocrasuni 4 raybokix Tapenku, a Mankix Ha 2 6ono-
we. Ckonbio Tapenok 1ocTaauM Ha cron?

Pewerne:

Orser:

3. Mameps AnuHy oTpe3ka 8 MAAAUMETPAX.

—_—

Orser: |

4, Muta u306p231n TPEYrONBHHK C TaKUMMA ANUHBMM CTOPOH: 6 GV,
3w u 4 aw. Kokos nepuwarp 31oro TpeyrosHika?

Pewene: | |

Oraer:

5%. Ho wacex 6ea nam uac ana. CkoMmiko 310 yacos u mkyr?

Ormar: T

6%, Karue Lyitppbi MOXHO NOACTaERATS 8 OKOWKO, 4Tobhl 3anucs
Goina sepHoN?
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Oraar: |





